

# Изменили режим экскурсий

На Стрельной горе установили мощный бинокль и изменили режим экскурсий. Открыта обновленная смотровая площадка.

В Самарской области изменили режим работы одной из главных природных достопримечательностей региона – горы Стрельной. Это связано с сокращением длины светового дня и изменением погодных условий.

Теперь в будние дни экскурсии не проводятся, сообщает пресс-служба Жигулевского государственного заповедника. В выходные и праздничные дни экскурсии проводятся каждые полтора часа: 10.00, 11.30, 13.00, 14.30, 16.00. Подчеркивается, что при ухудшении погодных условий работа экскурсионного маршрута будет приостановлена.



Оформить пропуск на экскурсионные маршруты можно на сайте заповедника.

В начале ноября на горе Стрельной торжественно открыли обновленную смотровую площадку. С помощью благотворительной программы ПАО «РусГидро», на смотровой площадке был установлен

новый мощный бинокль.

«Теперь у посетителей Жигулевского заповедника есть возможность не только наслаждаться панорамными видами, но и рассмотреть все детали окружающего ландшафта», – отметил директор заповедника Роман Горелов.